Гражданину, обратившемуся в ходе выездного приема к прокурору района, оказано содействие в получении правоустанавливающих документов на земельный участок и домовладение.
 
На выездном приеме к прокурору района Рамзану Темишеву обратилась жительница Шалинского района с просьбой оказать содействие в оформлении правоустанавливающих документов на земельный участок и дом.

Установлено, что Ш. в 1980 г. на праве постоянного (бессрочного) пользования был выделен земельный участок в с. Новые-Атаги Шалинского района. При этом правоустанавливающие документы на земельный участок, в связи с военными действиями, происходившими на территории Чеченской Республики, утеряны. Указанные обстоятельства препятствовали проведению мероприятий социальной газификации на домовладение.

Вместе с тем самостоятельно обратиться в суд Ш. не может в силу отсутствия необходимых познаний в области юриспруденции. Также у нее отсутствует финансовая возможность воспользоваться услугами адвоката.

В этой связи прокуратурой Шалинского района 19.10.2022 в Шалинский городской суд ЧР предъявлено заявление об установлении фактов владения и пользования на праве собственности земельным участком и домовладением.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится под личным контролем прокурора района.
