Житель Республики Дагестана предстанет перед судом за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратурой Шалинского района по результатам изучения уголовного дела, возбужденного по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), принято решение об утверждении обвинительного акта и направлении уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.
 
Установлено, что Имран М., ранее привлеченный к уголовной ответственности за невыполнение требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, находясь в с. Герменчук Шалинского района, вновь управлял автомобилем в нетрезвом состоянии. Его противоправные действия были пресечены сотрудниками полиции.
 
Изучением уголовного дела установлена доказанность вины данного лица в совершении инкриминируемого деяния.
 
За совершение названного преступления уголовным законом предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 3-х лет  с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет.


Прокурор района

старший советник юстиции                                                              Р.А. Темишев
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