                                                                                           На сайт прокуратуры ЧР 
Прокуратурой Шалинского района выявлены нарушения в деятельности ГКУ «Отдел труда и социального развития Шалинского района».
[bookmark: _Hlk534401672]Так установлено, что по семи обращениям граждан о назначении ежемесячных денежных выплат на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, работники по учету в ГКУ «Отдел труда и социального развития» (далее - Учреждение) решения о назначении выплат приняли в нарушение сроков, предусмотренных законодательством о порядке назначения и выплаты пособия на ребенка.
[bookmark: _GoBack]Указанное явилось основанием для внесения в адрес начальника Учреждения представления об устранении нарушений закона, а также возбуждения прокуратурой района дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 10.4 Закона ЧР № 17-РЗ (нарушение порядка предоставления государственных и муниципальных услуг) в отношении инспектора по учету Учреждения.

Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности.


Прокурор района 
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