                                                                                               На сайт прокуратуры ЧР 

Прокуратурой Шалинского района проведена встреча с учащимися колледжа

Во  исполнение поручения прокурора республики Арсана Адаева прокуратурой района совместно с представителями чеченского регионального отделения «Общероссийской общественной организации ветеранов и пенсионеров прокуратуры» Григорием Бисултановым, Анди Хасиевым и старшим помощником прокурора Чеченской Республики Амирой Дагаевой в ГБПОУ «Шалинский государственный колледж» проведена встреча со студентами в формате «открытого диалога» по государственному – патриотическому воспитанию.


В рамках встречи обсуждались вопросы формирования у молодых людей активной гражданской позиции, умения защитить свои законные права и интересы, противодействия экстремисткой деятельности и терроризму, разъяснена ответственность за совершение административных правонарушений и уголовных преступлений.

В ходе диалога ребята задавали интересующие их вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы с приведением примеров из практики.

В свою очередь руководство учреждения и дети поблагодарили работников надзорного ведомства за организацию встречи и оказанное внимание. 
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