                                                                                           На сайт прокуратуры ЧР 

Прокуратурой Шалинского района восстановлены нарушенные трудовые права медицинского работника 

Прокуратурой Шалинского района удовлетворено обращение медицинского работника по вопросу невыдачи ГБУ «Шалинской ЦРБ» приказа об увольнении и причитающихся выплат.

Так, заявитель работала в Дуба-Юртовской врачебной амбулатории ГБУ «Шалинская ЦРБ» (далее - Амбулатория) на должности участкового врача-педиатра.

Указанный врач 20.07.2023 направила в ГБУ «Шалинская ЦРБ» заказным письмом заявление об увольнении по собственному желанию, обусловленному невозможностью продолжения работы в связи с тяжелой болезнью ее матери, которое доставлено адресату 26.07.2023.

Таким образом, день прекращения работы врача в Амбулатории, в связи с истечением двухнедельного срока предупреждения об увольнении приходится на 11.08.2023.

Вместе с тем проверкой установлено, что вопреки требованиям трудового законодательства с приказом о прекращении трудового договора работница не ознакомлена, сведения о трудовой деятельности ей не представлены и расчет с ней в соответствии со ст. 140 ТК РФ не произведен.

В этой связи прокуратурой района в адрес главного врача                                      ГБУ «Шалинская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого нарушения закона устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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